
 

 

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL  

DU 3 septembre 2021 

 

 

Etaient présents : Mme SIMON, Maire, M PERIER, M DELAVAL, M MORTIER, CASTERMAN, Adjoints au Maire, M 

POILLON, DELVILLE, HEUGUE, PASTOUR, Mmes DELCROIX, VAIVA, DUPONT 

Absentes ayant donné pouvoir : Mmes VENEL et VILLLEFERT 

Absente excusée : Mme SALLIER 

Secrétaire de séance : Cathy KASZUBA désignée à l’unanimité 

 

Approbation du compte rendu précédent : unanimité 

 

Informations de Mme Le Maire 

- Problèmes de voisinage Rue Verte 

- Tentative de cambriolage Rue Bertha ( 3 fois) – La police est prévenue 

Les élus regrettent le peu d’adhérents aux dispositifs  «mesalertes » et « voisinsvigilants ». Il faut continuer 

d’informer la population et de l’inciter à s’y inscrire. 

- Journées du patrimoine les 17 et 18 septembre prochain : exposition de photos appartenant à un englosien 

M Lerouge à la mairie + visites de l’église et du village programmées 

- VEOLIA : souhait d’adhérer au dispositif « écouter ma nature dans ma ville » en association avec l’école 

d’Englos 

- RDV à 9h au monument aux morts pour la cérémonie d’hommage aux fusillés de Lambersart le 5 septembre 

- Le projet de rénovation extérieure de l’Espace KALIMERA a été soumis au CAUE (Mme Frigoux) ; différentes 

remarques ont été transmises aux architectes qui travaillent sur le projet 

- Concertation citoyenne concernant les déchets ménagers via une plateforme participative sur le site de la 

MEL du 6 septembre au 17 octobre 2021 

- Achat des terrains Rue d’Hallennes : toujours en négociation avec la famille Duthoit 

Ces terrains se situent en zone AUDM (non constructible). Il faudrait demander le changement de zonage à 

la MEL dans le cadre du PADD (fournir des arguments solides de la part de la commune). La MEL rendra son 

arbitrage en fin d’année. 

A noter : la tendance actuelle n’est pas de créer du bâti mais plutôt de laisser les terrains en zone naturelle 

Mme Le Maire rappelle aux conseillers leur devoir de réserve concernant les sujets abordés lors des réunions 

ou conseils municipaux 

- Concernant le débat sur le PADD lors du conseil municipal du 30/09 et afin de le préparer, Mme Le Maire 

informe les conseillers municipaux de l’envoi d’un document de travail afin de les aider dans leur réflexion 

pour le territoire de la commune mais aussi pour le territoire de la MEL. 

 

Délibérations  

- Délibération autorisant Mme Le Maire à recourir à un contrat d’apprentissage pour le service Espace Verts et 

à signer tous les documents nécessaires : vote pour à l’unanimité 

- Délibération concernant le recours aux fonds de concours et subventions possibles auprès de la MEL, du 

Département et de la Région pour le financement d’investissement (travaux) sur les bâtiments communaux : 

vote pour à l’unanimité 



- Délibération concernant le recours à un intervenant en anglais à l’école : report de cette délibération lors du 

prochain conseil 

- Délibération portant sur la création d’un emploi (aide aux devoirs) pour les classes de CE et CM de 16h30 à 

17h30 à l’école : vote pour à l’unanimité 

- Délibération concernant l’achat d’une carte cadeau pour la stagiaire de cet été : vote pour à l’unanimité 

 

Commissions 

 

- M MORTIER : Fête du village le 12/09 : Besoin d’aide vendredi soir et samedi pour l’installation des table set 

chaises. Le bar sera tenu par l’APE. 200 personnes se sont inscrites. Obligation du pass sanitaire ( contrôle 

effectué par le service de surveillance). Réunion avec les associations le 6/09 pour l’organisation du jeu de 

l’après midi et de la tombola (les membres du conseil municipal ne peuvent y participer). Un flyer se 

distribué aux participants pour rappel. 

 

- M DELAVAL : 

Réfection de la cuisine de l’espace Kalimera cet été (financement d’une partie par le Département du Nord) 

Travaux du bassin devant la mairie (en cours) 

Jardins partagés : bilan à faire 

Petit bois accessible en piétonnier – bel exemple de la bio diversité 

Pas de cueillette du raisin cette année (maladie)  

Organisation du Troc de plantes et des fêtes automnales le 9 octobre après midi sur le parking de la mairie 

 

- M PERIER 

Certains habitants ont reçu un courrier de la société ETUDIS ; après vérification il s’agit bien d’une société 

mandatée par GRDF. 

Réunion de la Commission sécurité le 16 septembre en mairie 

Ouverture du cabinet de santé sur le site de AREA ENGLOS ( communication dans la prochaine gazette) 

 

- M CASTERMAN 

Belle rentrée des classes – Election du conseil des jeunes le 14/10 

Fête du village 12/09 (organisation générale de la logistique) 

Journées du patrimoine les 18 et 19 septembre 

Nuit des bibliothèques le 9/10 (diverses animations proposées)  

Spectacle déambulatoire de la troupe de l’oiseau Mouche le 9/10 dans le cadre des Belles Sorties ( la 

présence de l’ensemble du conseil municipal au complet serait bienvenue).  

La commune accueillera le chœur de l’opéra de Lille dans le cadre des Belles sorties 2022 

 

 

Mme VAIVA propose que l’ensemble des conseillers municipaux soient informés de la tenue des réunions 

des différentes commissions 

 

 

  

Prochain conseil municipal 

Jeudi 30 septembre à 19H en Mairie 

 

 


